

KLASA:602-04/19-21/05  
URBROJ: 251-354-08/19/2414

U Zagrebu, 15/10/2019

### VELEUČILIŠTE VERN'

na temelju sklopljenih Erasmus+ međuinstitucijskih sporazuma s inozemnim visokoškolskim ustanovama  
raspisuje

### NATJEČAJ

za mobilnost studenata u svrhu **studijskog boravka – nastavna mobilnost** u okviru Erasmus+ programa  
ključne aktivnosti 1 u ljetnom semestru 2019./2020.

### OPĆI DIO

Veleučilište VERN' objavljuje natječaj za izbor studenata kojima će se dodijeliti financijska potpora za  
studijski boravak na inozemnim visokoškolskim ustanovama u ljetnom semestru 2019./2020.

Veleučilištu Vern' je 2013. godine dodijeljen „*Erasmus Charter for Higher Education (ECHE)*“ (260522-  
LA-1-2014-1-HR-E4AKA1-ECHE; HR ZAGREB10) čime je omogućeno sudjelovanje u Erasmus+ programu.

Natječaj se odnosi na studijski boravak studenata Veleučilišta VERN' na inozemnoj partnerskoj ustanovi  
s kojom Veleučilište VERN' ima potpisan Erasmus+ međuinstitucijski sporazum o razmjeni studenata  
za akademsku godinu 2019./20.

Erasmus+ studenti oslobođeni su plaćanja školarine na inozemnim visokoškolskim ustanovama. Studenti  
ostaju upisani na matičnoj ustanovi tijekom cijelog trajanja studentske razmjene, što znači da ne smiju  
završiti svoj studij tijekom trajanja razmjene. Studenti su za vrijeme trajanja mobilnosti dužni nastaviti  
plaćati školarinu matičnoj ustanovi.

Erasmus+ razmjena može trajati najkraće 3 mjeseca, a najduže 12 mjeseci. Mobilnost mora biti ostvarena  
u razdoblju **od 1. siječnja 2019 do 30. rujna 2020.**

Prije odlaska na inozemnu visokoškolsku ustanovu, student mora dogovoriti priznavanje ECTS-a s  
voditeljem studija, ECTS koordinatorom i Erasmus koordinatorom na Veleučilištu VERN'. Obveze studenta  
definiraju se sklapanjem ugovora o učenju (*Learning Agreement*), koji mora sadržavati popis kolegija koje  
će student pohađati na stranoj visokoškolskoj ustanovi uz pripadajući broj ECTS bodova. Sklapanjem  
ugovora jamči se priznavanje ECTS bodova stečenih tijekom mobilnosti u inozemstvu kao i razdoblje  
provedeno na inozemnoj ustanovi.

Student na inozemnoj instituciji upisuje do 30 ECTS bodova, a mora ostvariti najmanje 20 ECTS bodova u  
jednom semestru. Student potvrđuje izvršenje obveza na inozemnoj instituciji prijepisom ocjena  
inozemne institucije.

## **TKO SE MOŽE PRIJAVITI**

Na natječaj se mogu prijaviti redoviti studenti preddiplomskog i diplomskog studija Veleučilišta VERN'. Izvanredni studenti mogu se prijaviti na natječaj i koristiti se financijskom potporom uz uvjet da za vrijeme trajanja mobilnosti pohađaju redovni studij u punom vremenu na inozemnom učilištu. Studenti preddiplomskih studija moraju u trenutku odlaska na mobilnost biti upisani najmanje u drugu godinu preddiplomskoga studija. Student mora imati zadovoljavajuće znanje stranog jezika na kojem se održava nastava na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi.

## **NA KOJA SE UČILIŠTA MOŽE OTIĆI**

Student se prijavljuje isključivo za mjesta i područja koja je Veleučilište VERN' dogovorio ugovorom s partnerskom ustanovom. Popis inozemnih učilišta s kojima je dogovorena mobilnost vidljiv je na web stranici Veleučilišta te u Pravitku 1. ovog teksta Natječaja.

Studenti sa stalnim prebivalištem u nekoj od zemalja sudionica Programa ne mogu se prijaviti za visoka učilišta na području zemlje u kojoj imaju registrirano stalno prebivalište.

## **ŠTO JE POTREBNO NAPRAVITI PRIJE PRIJAVE**

Svi studenti zainteresirani za razmjenu dužni su proučiti i usporediti studijske programe matičnog i inozemnog učilišta. Potrebno je obratiti pažnju te se informirati na kojem se jeziku izvodi nastava na stranom učilištu.

## **DUŽINA BORAVKA**

Studenti prijavljuju broj mjeseci koji je propisan Erasmus+ međuinstitucijskim sporazumom sa stranim učilištem na koje se žele prijaviti te su dužni provjeriti razdoblje kada im počinje i završava nastava na stranom učilištu.

Napomena: u slučaju da student prijavi odlazak na mobilnost za diplomsku razinu studija za ljetni semestar, ako ne završi preddiplomski studij i ne upiše diplomski studij ne može otići na mobilnost.

## **IZNOS FINANCIJSKE POTPORE**

Financijska potpora koju student može primiti iz Erasmus+ sredstava je dodatak za troškove studiranja koje bi student imao i na matičnom učilištu te stoga pokriva samo dio troškova života. Mjesečna financijska potpora iz Erasmus+ sredstava za ak. god. 2019/20. raspodijeljena je u tri kategorije, ovisno o zemlji u koju student odlazi:

- Programske zemlje s nižim životnim troškovima:  
Bugarska, Hrvatska, Češka, Estonija, Latvija, Litva, Mađarska, Poljska, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Makedonija, Turska - mjesečni iznos potpore iznositi će 400 €
- Programske zemlje sa srednje visokim životnim troškovima:  
Austrija, Belgija, Njemačka, Francuska, Italija, Grčka, Španjolska, Cipar, Nizozemska, Malta, Portugal - mjesečni iznos potpore iznositi će 450 €
- Programske zemlje s visokim životnim troškovima:  
Danska, Finska, Irska, Island, Lihtenštajn, Luksemburg, Švedska, Ujedinjeno Kraljevstvo i Norveška - mjesečni iznos potpore iznositi će 500 €.

Financijska potpora bit će isplaćena u kunskoj protuvrijednosti prema tečaju koji određuje Agencija za mobilnost i programe EU-a.

U ovom trenutku ne zna se hoće li Ujedinjeno Kraljevstvo biti uključeno u program.

Broj financijskih potpora koje će Veleučilište VERN' dodijeliti za mobilnost studenata ovisi o broju prijavljenih mjeseci, kao i o raspoloživosti sredstava.

Studenti ne mogu primiti financijsku potporu ako je njihov boravak paralelno financiran iz sredstava Europske unije.

Nacionalne ili lokalne stipendije koje student prima ne smatraju se dvostrukim financiranjem.

Financijsku potporu za studijski boravak u okviru Erasmus+ programa studenti mogu ostvariti za razdoblja mobilnosti u ukupnom trajanju do 12 mjeseci za svaku razinu studija.

Studenti koji se prijave na natječaj i zadovolje sve uvjete natječaja, a ne uđu u krug odabranih za financijsku potporu, mogu na razmjenu otići o vlastitom trošku. Na njih se primjenjuju ista pravila kao i na Erasmus+ studente koji imaju financijsku potporu.

### **STUDENTI BEZ FINANCIJSKE POTPORE (ZERO-GRANT STUDENTS)**

Studenti koji se prijave na Natječaj i koji udovoljavaju svim uvjetima ali ne postoje dostatna sredstva za financiranje njihove mobilnosti, na mobilnost mogu ići o vlastitom trošku uz status studenta na mobilnosti, tzv. zero-grant students. Na njih se primjenjuju ista pravila kao i na studente koji imaju financijsku potporu.

### **DODATNA FINANCIJSKA POTPORA ZA ODREĐENE KATEGORIJE**

#### *Studenti s posebnim potrebama*

Studenti s posebnim potrebama imaju pravo primiti uvećani iznos financijske potpore, ovisno o stupnju invaliditeta. Potrebno je uz prijavu priložiti i potvrdu ovlaštene ustanove iz koje se vidi stupanj invaliditeta (Studenti koji budu izabrani na Natječaju, a koji su u sklopu natječajne dokumentacije dostavili ispunjen prijavi obrazac za osobe s posebnim potrebama/invaliditetom, Veleučilište VERN' će naknadno obavijestiti o postupku potraživanja dodatnih sredstava od Agencije za mobilnost i programe EU kao i o dodatnoj dokumentaciji koju je potrebno dostaviti u svrhu odobrenja dodatnih sredstava).

#### *Studenti slabijeg socioekonomskog statusa*

Studenti slabijeg socioekonomskog statusa imaju mogućnost dobiti dodatna financijska sredstva za odlazak na mobilnost.

Studentima slabijeg socioekonomskog statusa smatraju se studenti:

- prosječni mjesečni prihodi po članu zajedničkog kućanstva ne prelaze 65 % proračunske osnovice koja se utvrđuje svake godine odgovarajućim propisom. Kao dokaz potrebno je dostaviti potvrdu nadležne porezne uprave za sve članove zajedničkog kućanstva za zadnju dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije. Za članove zajedničkog kućanstva koji su u mirovini ili su korisnici obiteljske mirovine potrebno je priložiti, osim potvrde nadležne porezne uprave, i potvrdu nadležne ustanove za mirovinsko osiguranje o visini isplaćene mirovine za zadnju dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije;
- Popunjena izjava o članovima zajedničkog kućanstva (pod zajedničkim kućanstvom podrazumijeva se obiteljska ili druga zajednica osoba koje zajedno žive na istoj adresi prebivališta i podmiruju troškove života bez obzira na srodstvo).

Potrebno je u prijavi naznačiti takav status i priložiti potrebnu dokumentaciju.

Pri odabiru studenata koji zadovoljavaju kriterije za dodatnu potporu za studente slabijeg socioekonomskog statusa, u izračun prosječnog mjesečnog prihoda po članu zajedničkog kućanstva uračunava se i oporezivi i neoporezivi dohodak (prihod). U slučaju kad postoji opravdana sumnja na pokušaj manipulacije utvrđivanja socioekonomskog statusa studenata, dopušteno je zatražiti dodatnu dokumentaciju kako bi se utvrdili kriteriji definirani natječajem.

#### **DOKUMENTACIJA POTREBNA ZA POTVRDU STATUSA IZBJEGLICE, TRAŽITELJA AZILA ILI MIGRANTA**

Vodič kroz program Erasmus+ 2019. navodi da kategorija studenata u slabijem socioekonomskom statusu podrazumijeva i studente koji su izbjeglice, tražitelji azila i migranti. Temeljem čl. 70., st.1. Zakona o međunarodnoj i privremenoj zaštiti (<http://www.zakon.hr/z/798/Zakon-o-me%C4%91unardnoj-i-privremenoj-za%C5%A1titi>) samo osobe koje su u statusu azilanta i stranca pod supsidijarnom zaštitom imaju pravo na visoko obrazovanje pod istim uvjetima kao i hrvatski državljani u skladu s posebnim propisima.

Dokazna dokumentacija kojim bi studenti dokazali svoj status azilanta/stranca pod supsidijarnom zaštitom je sljedeća:

- odluka kojom se odobrava azil ili supsidijarna zaštita;
- dozvola boravka.

Također, važno je da te osobe dokažu svoj identitet, a to je moguće:

- putovnicom za azilanta;
- posebnom putovnicom za stranca;
- drugim identifikacijskim dokumentom.

#### **KRITERIJI ZA ODABIR KANDIDATA**

Osnovni kriteriji za odabir studenata su: motivacijsko pismo, dosadašnje ocjene na studiju, znanje engleskog jezika, preporuke i mišljenje voditelja studija.

Rangiranje i odabir kandidata provodi povjerenstvo za odabir koje imenuje dekan.

#### **POSTUPAK PRIJAVE**

**Prijava i potpuna dokumentacija predaje se u Ured za međunarodnu suradnju zaključno do 25. listopada 2019. u 12.00 sati (datum primitka!).**

Studenti su obvezni:

- Ispuniti i dostaviti prijavu zaključno do **25. listopada 2019. u 12.00 sati** (datum primitka). Prijava se može preuzeti na internetskoj stranici <http://www.vern.hr/medunarodna-suradnja/mobilnost-studenata> Napomena: ne preporučuje se dostava prijave zadnji dan.
- Prijavu je potrebno elektronski ispuniti te ručno potpisati.
- Prijavu je potrebno poslati i na email adresu: [international@vern.hr](mailto:international@vern.hr)
- Ispunjenu prijavu otisnuti, vlastoručno potpisati te zajedno s ostalom navedenom potpunom dokumentacijom predati Uredu za međunarodnu suradnju **do navedenog roka**

Prijavi je potrebno priložiti:

- a. Europass životopis na hrvatskom jeziku
- b. izjavu uz prijavu na ERASMUS+ mobilnost
- c. motivacijsko pismo na engleskom jeziku – vlastoručni potpis

- d. prijepis dosad položenih ispita i ocjena te ostvarenih ECTS bodova (na hrvatskom jeziku - ispis iz Edunete, studenti 1. godine studija moraju dostaviti rezultate prvih kolokvija te će na zahtjev međunarodnog ureda dostaviti i prijepis ocjena nakon prvih ispitnih rokova).
- e. presliku osobne iskaznice ili važeće putne isprave
- f. za studente s posebnim potrebama – Prijavni obrazac za osobe s posebnim potrebama i potvrdu ovlaštene ustanove iz koje se vidi stupanj invaliditeta
- g. za studente slabijeg socioekonomskog statusa – uz sve navedeno i:
  - Potvrda nadležne porezne uprave za sve članove zajedničkog kućanstva za zadnju dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije (u svrhu dokazivanja slabijeg socioekonomskog statusa);
  - Potvrda nadležne ustanove za mirovinsko osiguranje o visini isplaćene mirovine za zadnju dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije za članove zajedničkog kućanstva koji su u mirovini ili su korisnici obiteljske mirovine (u svrhu dokazivanja slabijeg socioekonomskog statusa);
  - Potpisana Izjava o članovima zajedničkog kućanstva (u svrhu dokazivanja slabijeg socioekonomskog statusa) – obrazac se nalazi na web stranici Veleučilišta.

Student **ispunjava i dostavlja samo jednu (1) prijavu u kojoj je moguće odabrati do tri (3) različita izbora stranih učilišta** na koje želi ići. Veleučilište će studenta rangirati na samo jedan od odabranih izbora.

Nepotpune ili nepravovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

#### **POSTUPAK IZBORA KANDIDATA**

Postupak izbora odvija se u dva kruga:

1. krug – administrativna provjera prijava
2. krug – testiranje i odabir kandidate/kandidatkinje od strane povjerenstva za izbor kandidata odabire za mobilnost.

#### **OBJAVA REZULTATA NATJEČAJA**

Prve rezultate s rang-listom studenata Veleučilište će objaviti e-mailom na adrese kandidata te na internetskim stranicama nakon završenoga natječaja, obrade odluka i rang-lista (predviđeno u ožujku 2019.).

Odabrani studenti dužni su prije, za vrijeme i po povratku s razmjene pridržavati se propisanih uputa Veleučilišta VERN', a koje će biti objavljene na internetskim stranicama Veleučilišta, kao i svih naknadnih obavijesti koje im se upute elektroničkom poštom.

#### **POSTUPAK ŽALBE**

Protiv odluke o odabiru kandidata može se podnijeti žalba povjerenstvu za odabir Veleučilišta VERN' u roku od 8 dana od objave rezultata natječaja. Žalba se podnosi u pisanom obliku i predaje se u Urudžbeni ured Veleučilišta.

Ako student nije zadovoljio formalne uvjete Natječaja npr. prijava nije potpuna, dostavljena je nepravilno ispunjena dokumentacija i sl., prijava se automatski odbija bez mogućnosti žalbe.

#### **OSTALO**

Budući da svi dokumenti potrebni za provedbu natječaja još nisu objavljeni od strane Europske komisije postoji mogućnost izmjena i dopuna natječaja.

Eventualne izmjene i nadopune natječaja bit će objavljene na službenim internetskim stranicama Veleučilišta VERN'.

Prijavom na natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime javno objavi u svrhu natječaja za Erasmus+ programa - ključne aktivnosti 1 u akademskoj godini 2019./2020.

Povodom objavljenog Natječaja Ured za međunarodnu suradnju organizira Informativni dane za sve zainteresirane studente.

Za sve dodatne informacije obratite se Erasmus+ koordinadoru:  
Uredu za međunarodnu suradnju, Trg Drage Iblera 10 / I. kat, 10000 Zagreb  
Email: [dubravko.kraus@vern.hr](mailto:dubravko.kraus@vern.hr); 01 48 81 837

Privitak 1. Popis partner institucija (poredak po državi)

Partner institucija	Grad	Država	Web	vrijedi za studije
University of Applied Sciences Burgenland	Eisenstadt	Austrija	<a href="#">link</a>	EP, Turizam, POM, Novinarstvo, Odnosi s javnošću
FHWien University of Applied Sciences of WKW	Beč	Austrija	<a href="#">link</a>	EP, Turizam, POM, ORT
Erasmushogeschool Brussel	Bruxelles	Belgija	<a href="#">link</a>	Turizam
Haute Ecole Albert Jacquard	Namur	Belgija	<a href="#">link</a>	Odnosi s javnošću
Jan Amos Komensky University Prague	Prag	Češka	<a href="#">link</a>	EP, POM, Turizam, MORT, Novinarstvo, Odnosi s javnošću, KOM
The Institute of Hospitality Management in Prague	Prag	Češka	<a href="#">link</a>	EP, Turizam, POM, KOM, MORT
Laurea University of Applied Sciences	Helsinki (ovisno o kampusu)	Finska	-	EP, Turizam
Vaasa University of Applied Sciences	Vaasa	Finska	<a href="#">link</a>	EP
Universite Catolique de Lille	Lille	Francuska	<a href="#">link</a>	EP, POM
École des métiers de la communication	Paris	Francuska	<a href="#">link</a>	Odnosi s javnošću, Novinarstvo
EFJ - Ecole du nouveau journalisme	Paris	Francuska	<a href="#">link</a>	Novinarstvo, Mediji
ISCOM Paris	Paris	Francuska	<a href="#">link</a>	OJ, Novinarstvo, KOM
Università degli Studi di Urbino "Carlo Bo"	Urbino	Italija	<a href="#">link</a>	EP, POM
Kaunas University of Technology	Kaunas	Litva	<a href="#">link</a>	EP, POM
SMK University of Applied Social Sciences	Klaipėda	Litva	<a href="#">link</a>	EP, Turizam, Novinarstvo, Odnosi s javnošću, POINT
Budapest Metropolitan University of Applied Sciences	Budimpešta	Mađarska	<a href="#">link</a>	EP, Novinarstvo, Odnosi s javnošću, Turizam, POM, KOM, ORT
Zsigmond Király Főiskola - King Sigismund College	Budimpešta	Mađarska	<a href="#">link</a>	EP, Odnosi s javnošću, Novinarstvo, POM, KOM
Avans University of Applied Sciences	Breda	Nizozemska	<a href="#">link</a>	EP
Stenden University of Applied Sciences	Stenden	Nizozemska	<a href="#">link</a>	Turizam
Sveučilište HTW Aalen	Aalen	Njemačka	<a href="#">link</a>	EP, POM
Visoka škola Bremen	Bremen	Njemačka	<a href="#">link</a>	Turizam

University of Applied Sciences Fresenius	Idstein, Berlin, Koln, Hamburg, Munich, Dusseldorf	Njemačka	<a href="#">link</a>	Odnosi s javnošću
Katowice School of Economics	Katowice	Poljska	<a href="#">link</a>	EP, Turizam
University of Economic in Katowice	Katowice	Poljska	<a href="#">link</a>	EP, POM
Wroclaw University of Economics	Wrocław	Poljska	<a href="#">link</a>	EP, POM
Sveučilište Gdanjsk	Gdanjsk	Poljska	<a href="#">link</a>	EP i POM
Alcide de Gasperi University of Euroregional Economy in Józefów	Józefów / Varšava	Poljska	<a href="#">link</a>	EP, Turizam
The Polytechnic Institute of Cávado and Ave (IPCA)	Barcelos	Portugal	<a href="#">link</a>	EP, POM, Turizam, RIF, ORT
Instituto Politecnico do Porto + School of Accountig and Adminstration	Porto	Portugal	<a href="#">link</a>	Turizam, EP, POM, RIF
Universidade Portucalense	Porto	Portugal	-	Turizam, EP
Guarda Politehnički Institut	Guarda	Portugal	<a href="#">link</a>	EP, Turizam, POM
Fakultet za komercijalne i poslovne znanosti	Celje	Slovenija	<a href="#">link</a>	EP, POINT, Turizam
Sveučilište Primorska Fakultet za Turizam	Kopar	Slovenija	<a href="#">link</a>	EP, Point, POM, ITM
Sveučilište Primorska Fakultet za Turizam – Turistica	Portorož	Slovenija	<a href="#">link</a>	Turizam
GEA College – Faculty of Entrepreneurship	Ljubljana ili Portorož	Slovenija	<a href="#">link</a>	EP
Universidad De La Laguna	Tenerife, Santa Cruz de Tenerife	Španjolska	<a href="#">link</a>	EP; Turizam
Sveučilište Rey Juan Carlos Madrid (kampus Fuenlabrada)	Madrid	Španjolska	<a href="#">link</a>	EP, turizam, PR
ESIC Business & Marketing School	Pozuelo de Alarcon (Madrid)	Španjolska	<a href="#">link</a>	EP; OJ; NOV
Sveučilište Huelva	Huelva	Španjolska	<a href="#">link</a>	EP, POM



Universidade de Vigo	Vigo	Španjoska	<a href="#">link</a>	EP, POM, Odnosi s javnošču, Tehnički menadžment, Turizam
Istanbul Bilgi University	Istanbul	Turska	<a href="#">link</a>	EP, POM
Sveučilište Beykent	Istanbul	Turska	<a href="#">link</a>	EP, Turizam, KOM